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Rezervoni vaksinën tuaj të pranverës kundër COVID-19   

((fullName)), 

Mund të rezervoni një vaksinë falas të NHS për COVID-19 në pranverë sepse 
jeni 75 vjeç e lart (ose do të mbushni 75 vjeç së shpejti).  

Si të bëni vaksinimin kundër COVID-19 

• Rezervoni në aplikacionin NHS ose në internet në www.nhs.uk/book-covid    

• Gjeni vendin tuaj më të afërt të vaksinimit pa takim kundër COVID-19 në 
www.nhs.uk/covid-walk-in.   

Ju duhet të rezervoni përpara datës 17 qershor 2025. Kjo është data e fundit 
për të bërë vaksinimin tuaj. 

Nëse keni nevojë për ndihmë 

Nëse nuk mund të hyni në internet, telefononi 119. Përkthyesit janë në 
dispozicion.  Mund të përdorni gjithashtu telefonin me tekst 18001 119 ose 
shërbimin e NHS-it të Gjuhës Britanike të Shenjave në 
www.signvideo.co.uk/nhs119.  

Nëse e merrni kujdesin tuaj në shtëpi, kontaktoni klinikën e mjekut tuaj të 
përgjithshëm për një vizitë në shtëpi. Nëse ata nuk mund ta organizojnë, gjeni 
mbështetje te www.england.nhs.uk/covid-vaccination-contacts. 

http://www.nhs.uk/book-covid
http://www.nhs.uk/covid-walk-in
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Formate të tjera të kësaj ftese janë të disponueshme. Për lexim të lehtë, audio, 
BSL dhe përkthime, shkoni te www.england.nhs.uk/seasonal-invites. 

Pse NHS po ofron vaksinën e pranverës për COVID-19 

Infeksionet COVID-19 ndodhin gjatë gjithë vitit dhe mund të jenë të vështira 
për t'u shmangur. Është e rëndësishme ta përforconi mbrojtjen tuaj sepse me 
kalimin e kohës ajo bie dhe variantet e COVID-19 mund të ndryshojnë.  

Njerëzit në grupmoshën tuaj janë në rrezik më të madh për t'u sëmurë rëndë 
nga COVID-19. Vaksinimi kundër COVID-19 këtë pranverë do të zvogëlojë 
rrezikun e sëmundjes së rëndë. Lexoni më shumë në 
www.nhs.uk/covidvaccination. 

Me nderime,   

Ekipi i vaksinimeve të NHS-it Angli  
  
Mbrojtja e të dhënave: NHS Angli është përgjegjëse për përpunimin e të dhënave tuaja personale për 
qëllimet e programeve kombëtare të vaksinimit. Për të mësuar më shumë, mund të përdorni njoftimin 
tonë të privatësisë në: www.england.nhs.uk/contact-us/privacy-notice. Nëse keni ndonjë pyetje në 
lidhje me këtë ftesë, shkoni te www.england.nhs.uk/invite-enquiry. Për të hequr dorë: 
www.nhs.uk/covid-invite-preferences. 
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